工行推出柜台债券24小时交易服务

人行平顶山市中心支行:

多举措缓解企业融资难融资贵

长期以来,融资难、融资贵困扰着 小微企业发展。今年以来,人行平顶山 市中心支行坚持稳中求进的总基调,加 强定向调控,强化信贷政策实施与对 接,保持全市货币信贷总量和社会融资 规模合理适度增长,有效降低社会融资

严格执行货币政策,调整信 贷结构、降低社会融资成本

6月28日起,根据央行政策,人行平 顶山市中心支行有针对性地对金融机 构实施定向降准,以促进结构调整。同 时,下调金融机构人民币存款和贷款基 准利率 0.25 个百分点。这是最近一次 "双降"

此前,2月5日,按照央行要求,该支 行对辖区地方法人金融机构普降存款 准备金率0.5个百分点,释放可贷资金 约3.52亿元;2月16日,按定向降准政策 的有关要求,对平顶山银行、卫东农商 行分别下调存款准备金率1个和0.5个 百分点,释放可贷资金约1.79亿元;4月 1日,对县域7家地方法人金融机构执行 比同类金融机构正常标准低1个百分点

保险机构员工可持有

本机构股权

保监会在其官网发布并开始实施《关

于保险机构开展员工持股计划有关事 项的通知》。根据该政策,正式在岗满 2年以上的保险机构员工可以持有本 机构的股权,单个员工所获股份或出

资累计不得超过公司股本或注册资本

根据员工意愿,经公司自主决定,通过

合法方式使员工获得本公司股权并长

期持有,股权收益按约定分配给员工

的制度安排。通知明确,保险机构开

展员工持股计划应遵循依法合规,公 开透明;自愿参与,风险自担;严格监

督,防范风险三项基本原则。保险机

构开展员工持股计划的条件为:连续

经营3年以上,员工持股计划实施最

近1年公司盈利,员工持股参加对象

为正式在岗满2年以上的员工,包括

公司管理层、业务骨干和专业技术人

才。但互联网保险公司和资管公司不

划所持有的全部有效股份或出资累计

不得超过公司股本或注册资本总额的

10%, 且不得成为公司最大股权持有

者,不得改变公司控制权。董事会应

当就员工持股计划对公司控制权的影 响进行评估。单个员工所获股份或出

资累计不得超过公司股本或注册资本

总额的1%。保险机构不得为员工持

股计划提供借款、担保等各类财务支 持,不得为开展员工持股计划额外增

所持有的全部有效股份或出资,累计 不得超过公司股本或注册资本总额的 25%,单个员工所获股份或出资累计

不得超过公司股本或注册资本总额的

5%。通知还规定,保险机构每期员工

持股计划的持股期限不得低于3年,

自标的股权过户至本期持股计划名下

或标的股权登记于股东名册之日起

算。在员工持股计划实施期间,保险

机构实现上市的,自上市之日起,员工

所持股权锁定期不少于3年。锁定期

满后,每年度减持股权比例原则上不

得超过持股总量的25%。

保险资产管理公司及专业互联网 保险公司等创新型机构员工持股计划

通知规定,保险机构员工持股计

受经营年限的限制。

加员工薪酬。

所谓员工持股计划是指保险机构

本报讯 (记者魏新伟)7月2日,

保监会发新政:

的存款准备金率,释放可贷资金2.8 亿

同时,该支行认真贯彻落实《中国 人民银行关于完善信贷政策支持再贷 款管理支持扩大"三农"、小微企业信贷 投放的通知》要求,对汝州农商行和玉 川村镇银行分别发放支农再贷款1亿元 和0.2亿元,并积极引导两家法人金融 机构在有效控制风险的前提下,合理确 定运用支农、支小再贷款资金发放的涉 农贷款、小微企业贷款利率。5月末,两 家机构发放涉农贷款综合利率为 11.09%, 较去年同期下降 1.15 个百分 点。数据还显示,前5个月,该支行已累 计发放支农再贷款8.35亿元,累计办理 再贴现0.77亿元,小微及涉农企业票据

顺应社会需求,推动金融机 构丰富信贷产品品种

全市各金融机构坚持"特色化、个 性化、人性化、流程化"的金融创新理 念,大力开发个性鲜明、门类齐全的金 融产品。比如,该支行引导宝丰豫丰村 镇银行发挥"小、快、灵"特点,在全省

市干休所

首批开展土地承包经营权抵押贷款,采 取"村镇银行+行业协会"形式,贷款金 额最高达4800万元。4月末,存量土地 承包经营权抵押贷款15笔,金额3115

该支行创新农村金融服务农业产 业化的融资模式,推动市现代养殖专 业合作社与宝丰农信社合作,通过社 员共筹种子基金1000万元,农信社放 大5倍给予贷款支持。目前,已累计为 该合作社51家会员担保贷款5000万 元。同时,市财政筹措资金2000万元, 注入市现代养殖专业合作总社担保平 台,授信额度将达到3亿元。在"银行+ 财政+专业担保组织"平台的推动下, 舞钢瑞祥公司、河南国润牧业、宝丰金 岭牧业、汝州宏翔公司已成功获得融 资 5500万元。

此外,该支行推动金融机构创新了 系列具有地方特色的、广为农民欢 迎的金融产品。如汝州农商行"故乡 情"爱家贷款,采取"商会+会员"的信 贷模式,解决了本地户籍、在外经商人 士融资难题。4月末,"故乡情"爱家贷 款余额达8720万元,累计为92家商户 提供贷款支持约5.6亿元;利率按农户

平顶山银行体育村支行 七・一慰问老党员仪式

贷款利率下浮10%执行,累计为贷款户 节省贷款利息500余万元,有效降低了 小微企业的负担。该品牌被评为"中 国农村金融品牌价值榜——十大创新 品牌"。目前,辖区涉农机构已推出 "奔驰兴""故乡情""畜牧兴""易贷兴" 等几十个贷款新品种,创新了小额贷 款模式,推出"龙头企业+农户(农民 工)""龙头企业+担保公司+农户""信 用村(镇)+农户"等新的小额贷款模

财经

加强金融市场培育,拓宽小 微企业融资渠道

该支行不断加大对直接融资工具 的宣传力度,发展并规范债券市场,鼓 励金融创新,丰富金融市场层次和产 品,激发了企业采取直接融资的积极 性。今年上半年,企业通过银行间债 券市场发行债务融资工具95亿元,超 出2014年全年(52亿)发行债务融资工 具的82.7%。先后支持平煤神马集团 发行超短债、天瑞集团发行二期公司

(本报记者魏新伟 通讯员孙志军 王鹏翮)

券和中国铁路总公司等政府支持机构 资的需求。

建行推出企业手机银行

本报讯 (记者魏新伟 通讯员李 绍林)近日,建设银行面向企业客户提 供移动金融服务,在国内正式推出了 企业手机银行服务。

本报讯 (记者魏新伟 通讯员王

水记)工商银行于近日全面推出了柜

台债券24小时连续交易功能,个人和

公司客户可在每个工作日全天24小时

不间断地通过网上银行和手机银行等

电子渠道进行记账式债券的投资交

易。据悉,工行是目前市场上唯一能

子银行渠道和境内营业网点为客户提

供的人民币记账式债券投资交易产

品,目前交易品种主要包括记账式国

债、国家开发银行债券、政策性银行债

柜台债券指的是商业银行通过电

提供此项交易服务的商业银行。

2000年,建行推出了个人手机银 行服务。如今,建行为顺应移动互联 网业务发展,推出了企业手机银行服 务。建行的企业手机银行支持 IOS、 Android操作系统,客户只需拥有一台 可上网的移动终端设备,下载"建行企 业银行"客户端,即可实现7×24小时

企业手机银行有效地满足对公客 户实时获取财务信息,办理资金划转 等业务的需求,同时通过企业手机银 行与企业网上银行互联互通,客户可 实现移动办公与固定办公模式的实时

客户可通过企业网银自助开通 理客户账户查询、资金划转、代发、缴 费支付等业务,进行复核及审批功

债券。中央国债登记结算公司是柜台

记账式国债及目前所有已推出创新券

行2015年第十一期金融债券"期间开

展了连续交易试点。此次,该行全面

推出了"2015年记账式附息(九期)国

债""国家开发银行2015年第二期金融

债券"和"进出口银行2014年第五十二

期金融债券"等客户交易较为频繁的8

支24小时连续交易券种,拓展了连续

交易服务覆盖范围及投资群体,较好

地满足客户在非工作时段开展债券投

工行之前已在发售"国家开发银

种的登记托管机构。

建行的企业手机银行具有其独特 的安全性。建行采用单一设备绑定机 制来防范客户风险。当客户使用企业 手机银行时,客户信息、操作员信息与 手机号码建立了唯一的绑定关系,客 户需要使用客户号、操作员及手机号 码才可以登录企业手机银行。建行同 时使用事前、事中及事后的风险防范 体系控制交易平台的安全性,利用国 际最先进的加密手段,采用登录密码、 交易密码、短信验证码相结合的安全 策略,配合企业网上银行系统制单员 通过网银盾加载电子签名的方式对全 部交易流程形成一套完整的安全控制 机制,保障企业手机银行交易的安 全。建行系统后台还对客户通过企业 手机银行发起的大额交易、重复交易 等异常行为进行实时监控,有效保障 客户的资金安全。

该项业务功能。客户可通过手机办

中行开始发售第二期个人大额存单

本报讯 (记者魏新伟 通讯员杨 焕娜)大额存单选中行,收益稳定安全 性强。7月1日起,中国银行开始发售 第二期个人大额存单,主要通过全辖 各营业网点、网上银行和手机银行进 行发售,凡在中行开立活期账户的个 人客户均可持本人有效身份证件到该 行营业网点柜台或通过网上银行、手 机银行购买,购买前请先行前往该行 营业网点柜台进行签约,额度有限,先

个人大额存单是由中行发售的, 面向个人客户的记账式大额存款凭 证,是存款类金融产品,属一般性存 款。本期发售人民币标准类固定利率 大额存单,包括1个月、3个月、6个月 和1年期四个子产品,年化利率分别 为 2.23%、2.24%、2.52%、2.80%。 各期 限产品的购买起点金额不低于人民币

大额存单是银行业存款类金融机 构面向非金融机构投资人发行的记账 式大额存款凭证,属一般性存款,纳入 存款保险范围。大额存单具有本息安 全、期限标准、利率市场化等特点,同 时,大额存单可设置提前支取条款,为 存单持有者提供一定的流动性支持。 6月2日央行公告,在国内正式推出大 额存单产品。这一举措被视为推进国 内利率市场化改革的重要一环。

中行海外机构自2010年起便在境 外发行大额可转让存单,积累了比较 丰富的产品发行经验。作为首批发行 的银行,中行将充分运用存款、大额存 单、同业存单和理财产品等多层次负 债产品,为客户提供各种类型优质产 品与服务。详情请咨询中行平顶山分 行各营业网点或95566客服电话。



平顶山银行体育村支行七一慰问老党员

言言)7月1日,为庆祝中国共产党的 94岁华逝 平顶山银行休育村支行与 市干休所联合举办"今天是你的生日 -致老党员"主题慰问活动。

当日,体育路支行员工为老党员 购置了水果、蛋糕、食用油等慰问品。

慰问活动在市干休所会议室举行,全 体党员在鲜红的党旗下重温入党誓 词 再次进行庄严宣誓。 员工代表还 把最美好的歌声献给老党员,感怀他 们的艰苦奋斗、默默付出,并送上写着 温馨祝福和自己联系方式的贺卡。该 支行行长李霞与市干休所所长还到一

当日上午,营业大厅持续播放电 党的女儿》,带领大家共同追忆那 段动人故事。

上图为支行员工为老党员送上生 日蛋糕,共同庆祝中国共产党的94岁 任宏伟 摄

叶县农信联社架起惠农"连心桥"

本报讯 (记者魏新伟 通讯员高 会娜)"看水印,把人民币迎光照看,假 币的安全线或用浅色油墨印成,模糊 不清,或手工夹入一条银色塑料线,容 易在币纸边缘发现未经剪齐的银白色 线头。"6月29日,叶县农村信用合作联 社党员服务小分队在叶县田庄乡半坡 常村一夏粮收购点传授反假币技巧。 这是该联社"送金融知识进村(社区)" 宣传活动的一幕。

今年以来,该联社不断创新信贷 服务,提高农户贷款的投放效率,大力 支持农民种植业、养殖业发展,帮助一 大批农民脱贫致富。比如,在信用社

的支持下,田庄乡半坡常村袁长坡从 养殖400只肉兔发展到养殖规模达 2000 只,还引进500 只毛兔,兔毛每公 斤就能卖400元,养兔每月收入好几 万。养殖的同时,他还从事粮食收购、 饲料加工,成了致富能人。数据显示, 仅今年上半年,该联社投放农户贷款 6.6亿元。

同时,叶县联社在提升城乡金融 服务水平、建设普惠金融方面积极探 索,通过设立金融自助服务点打通服 务群众"最后一公里"。去年开始,该 联社与县委组织部试点共建农民金融 服务点,目前已建63个。按照规划,服

务点总数量年底将达100个,基本实现 村村全覆盖,大大方便广大农民办理 惠农补贴领取、小额现金存取、账户余 额和交易明细查询以及小额转账等业 务,足不出村享受便捷金融服务。

"普惠金融虽然投入不小,但是为 百姓做实事,既然做,就要做好,切实 践行群众路线和'三严三实'精神,发 挥党员先锋模范作用,让老百姓真正 得到实惠。"叶县联社理事长贾红伟



红色教育促业务发展

7月1日,中原银行平顶山分行部 分党员群众赴鲁山豫西革命纪念馆开 展红色教育,并在馆内举行了庄严的 重温入党誓词仪式。党员们表示,要

发扬艰苦奋斗精神,树立好党员形象, 发挥好党员作用,不断提高业务能力, 开创分行各项工作新局面。

天气凉爽瓜价低

6月30日上午,市民在市区园林 路一超市内选购价格低廉的西瓜。 近日,我市连续出现降雨天气,加之 本地西瓜的大量上市,西瓜价格较前 段时间明显下降,在市区一些超市 内,黑美人等部分外地品种西瓜价格 也降至每500克0.29元,远远低于往 年同期西瓜价格。

本报记者 牛智广 摄

农行信用卡汽车分期业务助您把爱车开回家

本报讯 (记者魏新伟 通讯员边 钢领)近日,市民张先生很高兴,因为 他使用农行平顶山分行的汽车销售专 项分期业务,顺利买到了自己的轿 车。车价21万元,首付不低于30%,他 实际首付6.3万元,办理了36个月、总 额 14.7 万元的分期,每月应还款额 4491.67元,实际年化手续费率仅为 3.33%,比贷款利率低多了。

农行平顶山分行有关人士介绍, 如今,为了把心仪已久的爱车开回家, 资金不太足的客户多选择使用汽车销 售专项分期业务,每年的分期额度都 有数百万元。为了满足客户的需求, 该行与多家汽车销售公司签约,为客 户办理汽车分期业务。目前,客户可 办理三种方式的汽车分期。

消费分期。客户可使用农行信用 卡,在额度内刷卡购车,在消费的第二 天至账单产生之前,申请3期、6期、9 期、12期和24期分期还款,并支付一 定的手续费,手续费率为分期金额的 6‰。比如,申请10万元、24期消费分 期还款,共需支付手续费为100000× 6‰×24=14400元。每期需支付手续 费600元。

商户普通分期。客户可到农行签 有协议、开展汽车分期合作的商户刷 卡购车(购车时选择分期交易并确定 期数),这时使用的是客户农行信用卡 额度。目前分期手续费率为12期 3.9%、24期7.5%、36期10%(今后可能 上调24期、36期手续费率),手续费较 消费分期优惠许多。比如,办理一笔 10万元、24期的商户普通分期,两年期 间所支付的手续费总额为100000× 7.5%=7500元,每期需支付手续费仅为 312.5 元, 较消费分期手续费低 287.5 元。目前,与农行平顶山分行合作开 展普通分期的汽车分销商有河南龙胜 成威汽车贸易有限公司、市顺泽汽车 销售有限公司、河南畅捷行汽车销售 有限公司、市天润汽车销售有限公司。

商户专项分期。没有农行信用卡 或农行信用卡额度不足的客户,可申 请专项信用卡额度购买私家车,这样 的话,需要以所购车辆做抵押(申请额 度超过50万元的,需要追加担保方式, 一般是经销商提供担保),将车辆在车 管所办理抵押登记手续,抵押权人是 农行,并需要购买第三者责任险、车损 险、盗抢险,受益人是农行。目前,与 农行平顶山分行开展专项分期的商户 有上述几家销售商以及市星驰汽车贸 易有限公司、市博飞汽车销售有限公 司。商户专项分期的手续费率与商户 普通分期的一样。



举办摄影展庆祝党的生日

7月1日上午,市郊农村信用合作 联社庆祝建党94周年主题摄影展在 农信大厦一楼大厅开展,吸引了不少 人驻足观看。

此次员工摄影展以庆祝建党94

此次展出的58幅优秀作品,是从征 集到的615幅作品中精挑细选而来

周年、展示市郊联社风采为主题。

王重阳 摄